Multiplications de nombresrelatifs
Fichen°2

Exercice4:
Simplifieet cacule:

Exercicel: (-8)(*+3)(-5) + (-6)(+7)(-2) -(-9)(-9) + (-3)(-8)(+2) =

1)S xy=-38,quevaut X’5 y ?

2)S xy =35, quevaut X" (-01) 2y ? (-9)(+*6) - (-5 + (-7N)(-3) (+5) - (-9)(-8) + (-3)(+4) =
N XV (5) D

S 2 A 25 v (5)(8) + (DHI(D) - () - (YA - (4) =

Exercice?: | (-9) - (-1(-D) + (-3)(+4) - (-5)(+6) + (-7)(-8) =

\:]Ll)ngi::‘?rer_m les calculs suivants, lesquels ont un resultat négatif ? (1)(-2)(3) - (A)+5)(6) + (T)(-B)(+2) - (-3)(+A)(-5) =

a=4" (-2718)" (-1) b=(-19,88) " (-4) " (-0,5) _

c=(5 3 100 d= (5 3" (100) (LD)(+8)(-2) + (N(A)(+5) - (B)-(+7) - (+9(-3) =

2) Calculeles quatre résultats.

Exercice3:
Simplifieet cacule:

(-2)(+35) + (-3)(-2) = (-8) + (-3)(+4) - (-7) =
(-6)(+3) - (-9)(-5) = (-9)-(8) +(-3(-5 =
(-7)(-9) + (-6)(-5) = (+2)(+3) - (-4) + (-7)(-5) =
(-8)(+6) - (+3)(+4) = (-6) + (-3) - (-4(-2) =
(-7)(-6) - (-5)(+2) = (-7)- (-9(-2) + (-3)(+4) =
(-3)(+4) - (-7)(+3) = (+4)(-9) - (-6)(+2) =
(-N(D)+H-9)(+3) = (-2)(+3) - (-3) + (-4)(-6) =

(+3)(-9) - (-N(-4) = (N9 - (-9(*3) - (-9 =



